

社会

工人前脚栽 他在后面偷

香港路首种市花即遭贼手

本报3月31日讯(记者刘大正) 价值5000多元一棵的市花首次在香港路栽种,接着就被偷走。3月31日,记者从青岛市城市园林局获悉,3月30日夜晚,一男子偷盗耐冬被园林巡查人员发现,并被警方带走。据青岛市城市园林局工作人员介绍,为了提升香港路两侧绿化档次,市里投资700多万元种植

耐冬、红叶石楠等贵重植物,特别是耐冬,作为青岛市的市花,具有很高的经济价值和观赏价值。这次耐冬种植范围是从江西路与香港路路口到香港路与山东路路口,总计276棵,这些耐冬树龄都在20年以上,每棵价值5000多元,工人用了6天的时间才将其种植完毕,3月30日傍晚才刚刚种完。“考虑到可能会

出现耐冬被偷的现象,我们专门派人进行巡查。”青岛市果树园艺总场场长纪永志说。据纪永志场长介绍,3月30日晚11时许,园林巡查人员巡查至香港路丽晶大酒店对面时,发现一人从一白色面包车上下来,迅速将路边绿化带内一棵直径半米多的耐冬拔起装进车里,并开车离开。为

了不打草惊蛇,巡查人员开车尾随这辆面包车,后来发现面包车开进了台湾路附近的一个小区,他们看到,该男子下车后将耐冬搬回了家。随后,巡查人员记下了车牌号码和门牌号,并拨打了110。随后,警方赶来,将男子带走。不过,警方拒绝透露更多细节。青岛市园林质检站

工程师王彩法告诉记者,刚刚种上的耐冬能否成活要经过一个夏天的适应期,本来就需要市民的爱护。“随着旅游旺季的到来,来青岛的游客越来越多,这些耐冬本来就是用来美化城市的,希望不要再出现这样的事情。”王彩法说。同时他也呼吁市民对一些人的不法行为进行监督。

2011中国绿色公司年会 4月在青举行

本报3月31日讯(见习记者曹思扬) 4月21日至22日,由中国企业家俱乐部、青岛市政府联合主办的2011中国绿色公司年会在青岛举行。据了解,本届年会的主题是“全球变局下的责任与创新:我们的解决方案”。除持续探讨新商业文明的价值取向外,将侧重于“我们的创新解决方案”。年会还将发布新一年的“中国绿色公司百强榜”,鼓励中国企业以绿色创新引领中国经济的转型,使标杆的个案研究推动成为更广泛的行动。



“聪明账”——定活灵活转动,增值易如反掌

当前,各类存款产品在流动性和收益率之间各有倚重。活期存款虽具有提现便利、消费便捷的高流动性,但却只能带来微薄的利息收入;通知存款、定期存款能获得较高的收益率,但在流动性方面却稍逊一筹。尤其在刷卡消费风靡于市的今天,客户选择了收益率较高的通知存款或定期存款,就意味着放弃刷卡消费的便捷性。如何能使广大客户在享受便捷消费的同时,又能得到较高的存款收益,中国农业银行推出了“聪明账”业务,让客户手中的资金最大限度实现高收益和高流动性,真正实现“鱼与熊掌兼得”。

“聪明账”业务主要包括两项功能,即自动理财功能和便捷消费功能。1、自动理财功能,又称活期账户自动约转功能,是经持有农业银行借记卡客户本人申请,与农业银行签订相关协议后,即可将活期主账户上超过指定余额的部分,按客户指定的转存金额、存期、转存方式自动转为整存整取子账户,享受较高存款利息收益。2、便捷消费功能,是经持有中国农业银行借记卡客户本人申请,与农业银行签订相关协议后,客户在持卡消费时,如果消费金额大于卡内活期账户余额,但小于卡内定、活期资金总额时,在

客户消费金额满足最低限制和最高限制的情况下,系统将按照“小损失”原则,按照最近存入的时间顺序,自动支取客户签约借记卡中的定期存款,将资金转入借记卡活期主账户进行支付。如果客户当日存入相应的消费金额,则被支取的定期存款将自动恢复,最大限度减少客户的利息损失。该项业务在农行所辖营业网点均可办理,办理时只需填写产品菜单相关内容,并成功办理签约业务后,系统日终处理时自动将符合签约条件的借记卡主账户的活期存款转为约定期限的定期存款,使客户获取较高利息收益。



“蜘蛛人”高楼拆广告

3月31日,在位于万年泉路上的一处高层楼房,“蜘蛛人”正在拆除一块大型广告牌。据了解,这座楼上共有两处大型广告牌,高3米、长20米,均设置在万年泉路高层房屋3楼以上。当日,李沧城管部门的执法人员请来专业施工队伍,安排“蜘蛛人”上楼将其拆除。截至目前,李沧城管部门在“集中拆除月”共拆除户外广告1820处(块),共计19500余平方米。通讯员 于佳立 摄影报道

国美电器 2011国美第一黄金周 96小时电器春潮来袭. Advertisement for GOME electronics featuring various appliances like air conditioners, refrigerators, and washing machines with promotional prices and discounts.